
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 10 (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025, 10 (DÉCIMA 

LEGISLATURA). REALIZADA DIA 18 DE JUNHO DE 2025 ÀS 17H30. SITUADA À RUA:  

AUGUSTO EVARISTO N2 30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  

PRESIDENTE: MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA. 

VICE-PRESIDENTE: VEREADORA ANA MICHELLE LIMA BARROSO DE SOUZA. 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ELIVELSON RODRIGUES COSTA. 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM. 

Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): Ana Michelle Lima Barroso de 

Souza, Francisco Antonio Meio Bonfim, Francisco Elivelson Rodrigues Costa, João 

Paulo Ferreira, Manoel Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, Manoel Santana 

Vieira, Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e Vaidery Cavalcante Calisto. 

Também estavam presentes os Assessores Jurídico Dr. Nixon Marden de Castro 

Sales e o Dr. Francisco Elvys Silva Rodrigues. Havendo número legal, a Senhora 

Presidente declarou a Sessão Ordinária aberta às 17h30min. Em seguida, o 1 

Secretário fez a leitura da Ata da 9 (Nona) Sessão Ordinária do ano de 2025, 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura das matérias: 

Projeto de Lei Ordinária n204/2025 - "RETIFICA O NOME DA ESCOLA MUNICIPAL 

DE ENSINO FUNDAMENTAL MARIA SOCORRO PAIVA DO NASCIMENTO DO 

DISTRITO DE ÁGUA BRANCA NESTE MUNICÍPIO, PARA ESCOLA MUNICIPAL DE 

ENSINO FUNDAMENTAL MARIA DO SOCORRO PAIVA DO NASCIMENTO". Autoria: 

Vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula. Aprovado por 

unanimidade. Na sequência, o 12  Secretário fez a leitura do Projeto de Lei Ordinária 

n205/2025 - "DISPÕE SOBRE A OFERTA DE CURSOS NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, 

BEM COMO DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO POLO DE APOIO PRESENCIAL NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPAPORANGA-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Autoria: Vereador Francisco Elivelson Rodrigues Costa. Aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura do Parecer Conjunto n14/2025 da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças, 

Orçamentos, Fiscalização e Controle e do Projeto de Lei n206/2025 - "CRIA CARGOS 

PÚBLICOS DE PROVIMENTO EFETIVO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE 

IPAPORANGA/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Autoria: Poder Legislativo 

Municipal. Aprovados por unanimidade. Na sequência, o 12  Secretário fez a leitura 
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dos Requerimentos números 19 e 20/2025. Autoria: Vereador João Paulo Ferreira. 

Aprovados por unanimidade. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura dos 

Requerimentos números 21, 22 e 23/2025. Autoria: Vereador Manoel Bezerra 

Ferreira. Aprovados por unanimidade. Na sequência, o 12  Secretário fez a leitura 

dando explanação a respeito do "DECRETO SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA LEI 

MUNICIPAL N 2548/2025, DE 05 DE JUNHO DE 2025, NO SENTIDO DE DEFINIR E 

ATUALIZAR A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

IPAPORANGA, BEM COMO DEFINIR AS COMPETÊNCIAS DAS SUAS SECRETARIAS E 

ÓRGÃOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Autoria: Poder Executivo 

Municipal. Passa o uso da palavra para o Senhor PASTOR JOSÉ PEDRO Presidente 

da União dos Pastores de Ipaporanga, saúda a senhora presidente da Casa dos(as) 

Vereadores (as) autoridades civis e religiosas presentes e aos demais convidados. 

Irmãos e irmãs a paz do Senhor Jesus, é com coração grato a Deus que se coloca 

nessa tribuna representando o Conselho de Pastares do município em nome da 

liderança evangélica da cidade de Ipaporanga, expressa a alegria pela oportunidade 

de diálogo, reconhecimento e de cooperação entre o poder público e a igreja 

evangélica, fala que vivemos dias em que a sociedade clama por justiça, valores e 

esperança, cremos que a igreja como sal da terra e luz do mundo tem um papel 

essencial na promoção da paz, solidariedade e da transformação de vida, até 

porque o sal mesmo pequeno e discreto tem a sua função muito importante e 

assim é a igreja, mesmo pequena e discreta tem a sua função essencial para a 

sociedade. Agradece esta Casa Legislativa pelo respeito e consideração ao povo 

evangélico especialmente nesse dia em que reconhecemos a importância da fé 

cristã evangélica na formação moral e espiritual da população. Reafirma o 

compromisso de continuar servindo a cidade com amor, oração e ação para que 

juntos igreja e poder público possam trabalhar pelo bem comum, pela família, pela 

juventude e pela dignidade de todos os cidadãos, finaliza a fala citando a palavra 

do profeta Jeremias que diz assim: "A palavra poderosa do nosso Deus: Buscai paz 

da cidade orai por ela ao Senhor, porque na sua paz vós tereis paz" Jeremias 29 e 

versículo 7; também no Salmo 127 versículo primeiro ele diz: "Se o Senhor não 

edificar a casa, em vão trabalha os que edificam; se o Senhor não guardar a cidade, 

em vão trabalha os guardas." Cita que nesse momento a palavra é gratidão irmãos 

e agradece todos(as) os(as) Vereadores(as) e a presidente desta Casa que 

aprovaram o Projeto de Lei, também destaca o projeto justo e louvável que o irmão 

Vereador João Paulo trouxe e foi aprovado por todos, cita que isso é para todos 
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uma vitória irmãos, ver o povo de Deus ter voz na cidade de Ipaporanga. Que Deus 

abençoe esta casa: todos os Vereadores (as) e líderes religiosos que estão 

presentes, muito obrigado. PASTOR IGOR SECRETÁRIO DA UNIÃO DOS PASTORES, 

saúda a mesa na figura da excelentíssima presidente Vereadora Maria Elicia, saúda 

a todos os presentes figuras religiosas e aos demais que participam da Sessão em 

que votaram diversas matérias extremamente importantes para o município, mas 

também algo de cunho religioso, é sabido que a religiosidade é de suma 

importância para o desenvolvimento psicossocial das pessoas, inclusive de doenças 

ou problemas como depressão e ansiedade, fala que a religiosidade ela nos ajuda 

a entender as valências das quais nós podemos resolvê-las, entender que existe fé 

e a fé ela pode mover montanhas, transformar vidas, fazer com que as situações 

sejam tiradas e porquê não dizer, da água pro vinho. Cita que é de extrema 

importância entendermos que Ipaporanga pode sim ter esse alinhamento 

beligerante entre igrejas evangélicas, município, poder legislativo, poder executivo 

e assim caminharmos juntos para o desenvolvimento ainda melhor da cidade, diz 

que se sente extremamente abraçado pelos lpaporanguenses, que não é daqui, é 

de Fortaleza mas já ama e sente-se acolhido pela cidade de Ipaporanga, dentro 

dessa perspectiva crê que pode dizer por todos os pastores que estão presentes, 

contem com apoio da Igreja Evangélica em Ipaporanga para que a cidade possa se 

desenvolver em todas as suas questões, em todas as suas realidades, fala que as 

igrejas de Ipaporanga agradece por essa união que estamos fazendo, cada um 

dentro da sua respectiva função e que Ipaporanga possa se desenvolver da melhor 

forma possível que Deus nos abençoe e abençoe o mandato de cada um de vocês 

e a nossa Ipaporanga, amém. Vereadora Ana Michele Lima Barroso de Souza, saúda 

a todos, cumprimenta os Vereadores em nome da presidente Elicia, os servidores 

desta Casa e todos os presentes em nome do seu conterrâneo pastor Xavier, sejam 

bem-vindos a esta casa Xavier e sua esposa Olávia é um prazer recebê-los aqui. 

Cumprimenta a todos aqueles que estão nos acompanhando em suas residências, 

parabeniza os Vereadores que colocaram projetos nesta Casa, para serem votados, 

fica feliz em poder ter votado sim e contribuir para o desenvolvimento e o bem do 

povo Ipaporanguense. Ao Vereador João Paulo por ter trago o dia do Evangelho, 

parabéns. Somos sabedores que estamos passando por situações difíceis no país o 

mundo em guerras e sabemos que Deus é o único caminho, a única salvação, trazer 

esse requerimento para esta Casa e poder votar SIM a deixa muito feliz, então 

deseja ao João Paulo parabéns. Também agradece o prefeito Amaro Pereira pelo 
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pedido feito nesta Casa, trouxe um requerimento sobre o Castramóvel e graças a 

Deus e ao Amaro foi atendido no último dia oito de junho de dois mil e vinte e 

cinco, trouxemos o Castramóvei para essa cidade onde foram castrados mais de 

duzentos gatos, fica imensamente feliz em poder ter trago esse projeto, esse 

pedido e ter sido aceito, diz que conseguiu ver a gratidão das pessoas, em conversa 

com uma senhora ela levou onze gatas fêmeas e ficou imensamente grata, então 

isso mostra o compromisso do legislativo como também do executivo, Amaro 

Pereira que sempre tem um olhar bondoso e humano não só para a classe humana 

mas também para a classe animal, então agradece por ter aceito e atendido a este 

pedido. Também fala aos presente que conhecem o Sacramento que em conversa 

com o Prefeito Amara solicitou a construção de uma areninha para o Sacramento, 

fala que somos sabedores que esta localidade é conhecida não só pela agricultura 

mas também pelo futebol e tem a certeza que a construção de uma areninha trará 

muito incentivo para as crianças, jovens e adultos, incentivará cada vez mais o 

futebol e não só o futebol masculino como também o futebol feminino, tem o time 

união feminino, todos são sabedores de como a mesma apoia o futebol feminino e 

costuma até dizer uma frase que muitos usam "lugar de mulher é onde ela quiser" 

então apoia essa causa e tem certeza que Amara irá aceitar e acatar pois olhará 

com bons olhos para o seu povo. O esporte e o futebol são referência regional, 

não é à toa que o campeonato municipal de Ipaporanga é um dos maiores da 

região, então pensando nisso tem certeza que ele vai aceitar esse pedido e se Deus 

quiser iremos ter uma areninha no distrito de Sacramento, agradece pela presença 

de todos, fiquem com Deus. Vereador Francisco Antônio Meio Bonfim, saúda a 

todos em nome da presidente Elicia, cumprimenta cada um dos nobres colegas 

Vereadores e também a plateia em nome dos pastares: José Pedro, igor, Elton e do 

Xavier, agradece a Deus e a presença de cada um. Parabeniza o Vereador João 

Paulo e diz ser grato de fazer parte desses nobres Vereadores e poder aprovar esse 

projeto que é o dia do evangelho, mais que merecido no município e ainda bem 

nas festividades do município de Ipaporanga, é louvável a sua atitude como ser 

humano evangélico, diz da felicidade de poder votar junto com os nobres colegas 
Vereadores por esse projeto de grande vitória que é o dia do evangelho, realmente 

o mundo tá precisando de paz como mencionou a Vereadora Michelle, infelizmente 

vivemos em meio às guerras e o clamor é um só, então o mesmo costuma dizer que 

não está longe de Jesus voltar e arrebatar aqueles que estão ao seu lado, vemos 

guerras, vemos pai matando filho e filho matando pai e infelizmente é o que tem 
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acontecido no nosso mundo é falta de Deus, mas enfim Deus sabe de todas as 

coisas. Parabeniza também todos os servidores dessa casa e agradece a cada um 

dos Vereadores, dos amigos que o colocaram em oração, pois sofreu um pequeno 

acidente, quebrou o pé mas Deus tem retomado sua saúde e lhe deu a condição 

de estar voltando a esta Casa para poder aprovar justamente neste dia que é o dia 

do evangelho, essa matéria de grande importância, agradece a Deus pelo dom da 

vida e pela sua saúde e de cada companheiro, relata que quando chegou a quebrar 

o pé, passou pelo Hospital Municipal Dr@ Francy Frota foi muito bem recebido, o 

amigo Vereador Valdery a frente da direção junto com a diretora o acolheram 

muito bem e foi transferido para Crateús onde deu continuidade, a saúde de 

Ipaporanga tem mudado muito e para melhor graças a Deus, hoje o mesmo tem o 

acompanhamento da enfermeira para fazer o curativo, sem a necessidade de sair 

de casa isso é de grande importância, costuma dizer que vive no céu, quando se 

diz que vive no céu é dizer que é bom ter a nossa saúde e ter as pessoas cuidando 

da saúde de Ipaporanga isso tem mudado, agradece e parabeniza o prefeito Amaro 

porque tem cuidado muito da saúde de Ipaporanga, vemos esse cuidado nas 

cirurgias feitas, o mutirão de catarata sendo realizado novamente isso é de grande 

relevância para o município, parabéns ao prefeito e a cada um dos Vereadores que 

estão sempre aprovando o que é de melhor para o povo e deixa seu boa noite e 

muito obrigado a cada um. Vereador Francisco Elivelson Rodrigues Costa, saúda a 

todos e aos colegas Vereadores(as) em nome da presidenta Elicia e aos presentes 

em nome dos queridos amigos pastores: José Pedro e Pastor Igor, em nome deles 

cumprimenta os demais presentes para não correr o risco de esquecer nenhum, 

saúda os que estão acompanhando nesta Casa e através da live, diz que é uma 

alegria em tê-los aqui conosco. Inicia parabenizando os colegas vereadores Manoel 

Cândido e Vereador João Paulo pelos requerimentos e projetos aprovados, que 

inclusive um deles é o que traz o dia do evangélico para o dia do aniversário do 

município, de fato é um projeto de bastante valia pelo motivo que facilita e 

também ajuda na questão financeira, na realização de um mega evento assim como 

já é realizado o Ipaporanga Fest, enfim aproveitando a estrutura e o dia com 
certeza vai dar muito mais visibilidade para esse dia que é de suma importância; 

aproveita o momento para dizer que ficou muito feliz com a fala dos dois pastores 

representando o Conselho dos Pastores e o outro a União dos Pastores, fica feliz 

pois viu nas palavras deles a intenção do diálogo com o município, de caminharem 

lado a lado atrelados, isso é importante para o desenvolvimento da fé do nosso 
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povo, como também para o próprio município e a gestão que precisa ter junto as 

religiões no geral, quando se vê líderes religiosos que estão abertos ao diálogo e 

que estão presentes. Frisa também que vê frequentemente participando dos 

momentos nesta Casa o Pastor Igor, como também o pastor Elton, fala que é 

importante ter líderes religiosos participando e tendo com vocês esse diálogo de 

parceria e assim com certeza vamos conseguir chegar longe, vamos conseguir 

edificar a igreja, então sente-se feliz e diz que está também à disposição, assim 

como o Vereador João Paulo colocou o requerimento se coloca à disposição para 

ouvir e ajudar no que for preciso, fala que possamos estar juntos nessa caminhada 

para fazer o melhor para o povo. Agradece a todos os nobres Vereadores(as) por 

está aprovando o Projeto de Lei Ordinária n9  05/2025 de sua autoria onde dispõe 

sobre a oferta de cursos à distância e a implantação de um polo de apoio presencial 

no município, da Universidade Aberta do Brasil, que é um programa do Governo 

Federal e utiliza das universidades parceiras para está ofertando cursos na 

modalidade semipresencial para a população em geral, cita que tem vários 

municípios que tem esse polo e Ipaporanga estava merecendo também, então 

correu atrás, buscou saber como seria para está conseguindo trazer e graças a Deus 

e apoio de algumas pessoas principalmente do Prefeito Amaro, que tem todos os 

acessos e conhecimento junto da capital do nosso Estado, esteve facilitando esse 

diálogo entre o mesmo representando o município, UECE e CAPES (Coordenação 

de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior) que coordenam os polos UAB 

no Brasil inteiro e através dessa facilidade e parceria do prefeito conseguimos 

chegar lá e é uma felicidade dizer que conquistamos esse polo e estamos correndo 

para que consigamos colocar em prática e já iniciar no segundo semestre, o prazo 

é bem curto mas estamos fazendo o possível para que seja viável o polo da 

Universidade Aberta do Brasil já está instalado no município e funcionando a partir 

de agosto, o fato é que nós garantimos que se não iniciar em agosto iniciará no 

semestre seguinte. Agradece o magnífico reitor da UECE Hideibrando dos Santos 

Soares pela indicação, pois para conseguir ter um polo desse no município 

precisamos de uma indicação e essa veio através do mesmo, com relação as 

orientações de como funciona, do que precisava, entra sempre em contato com a 

Maria Virgínia Tavares Cruz representante da FECOAB e do Fórum Nacional de 

Coordenação de Polos da UAB, ela é quem está orientando e apoiando no sentido 

de viabilizar o quanto antes a documentação que precisa, também não deixa de 

fora a Secretária de Educação Ana Maria que está junto, dando todo o apoio e 
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fazendo o diálogo necessário, menciona a diretora Meireles que também está 

sendo uma parceira para tornar isso realidade que inclusive a previsão do polo 

funcionará na EEMTI Maria Vieira de Pinho e já está sendo feito todos os trâmites 

para que isso seja possível. No mais, agradece a presença e deixa o convite a todos 

vocês que possam continuar estar vindo a esta Casa, acompanhando e vendo todo 

o funcionamento das votações e dos trabalhos desta Casa que realmente é de 

muita importância para a população está antenada. Muito obrigado a todos e uma 

boa noite. Vereador João Paulo Ferreira, saúda a todos(as) cumprimenta a 

presidente Elicia de Paula e também os Vereadores. Agradece a todos pela 

aprovação do seu requerimento apresentado, cumprimenta aos pastores: José 

Pedro presidente da União dos Pastores, Elton que é seu pastor da Igreja Batista 

Soma, Xavier do distrito de Sacramento, Miguel e também ao pastor Manoel 

Bonfim, diz que recebeu a ligação do pastor Cléber justificando a sua ausência por 

motivo de enfermidade, então agradece a todos os pastores pela presença, vocês 

são amigos que Deus tem colocado no nosso caminho para estar orando a cada dia 

por nosso município de Ipaporanga, e também aos que estão acompanhando é 

com grande respeito e alegria que se dirige a todos nesta sessão tão significativa 

para a comunidade de fé, ao tratarmos da votação sobre a nova data do dia do 

Evangélico é mais do que ajustar o calendário para que venha a ser realizado na 

semana do aniversário do município de lpaporanga, reafirma o valor e a força da 

presença evangélica na cidade, reconhece a importância desta data como um 

marco de fé, unidade, serviço ao próximo e testemunho público dos valores 

cristãos, defende que essa nova data aprovada é fruto de consenso e respeito 

mútuo e representa não apenas um dia de comemoração mas também uma 

oportunidade de fortalecer a missão da igreja na sociedade, agradece 

imensamente a presença de cada pastor, fala que são colunas espirituais em nossa 

comunidade homens e mulheres que se dedicam a cuidar, orientar e interceder 

pelo povo. Que Deus continue usando a vida, dando graça e sabedoria a cada um 

de vocês, diz que já conversou com o prefeito Amaro sobre esse projeto criado 

aqui nesta casa Vereador Tintim, na época pelo vereador Júnior Evaristo e aqui nós 

não queremos desmerecer de maneira alguma o Projeto que está bem feito, 

queremos apenas adaptar a questão das datas que seria comemorado em 

dezembro e vai passar a ser comemorado na semana do município, o mesmo levou 

ao prefeito Amaro a questão da estrutura e falou que estaria trazendo esse 

requerimento a gestão do nosso município para que possamos fazer parcerias. 
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Deixa sua gratidão pelo voto de aprovação de cada um dos Vereadores, esse 

requerimento não é só do mesmo, passa a ser de toda casa pelo voto de cada um. 

Com relação à areninha no distrito de Mulungu é uma implantação que representa 

um passo importante para o fortalecimento da comunidade, esse equipamento vai 

muito além do esporte ele é um espaço de convivência de proteção social e de 

construção da cidadania, é um lugar onde tantas crianças e jovens precisam de 

oportunidades a areninha chega como uma resposta, um ambiente seguro para 

pratica de esportes, desenvolver talentos, promover saúde e prevenir violências. 

Agradece a todos pela presença deixa seu muito obrigado e que Deus abençoe. 

Vereador Manoel Alves de Oliveira, saúda a todos, cumprimenta os senhores 

vereadores em nome da presidente Elicia de Paula, os funcionários desta Casa, 

pessoal da transmissão e todos que assistem pelas redes sociais. Parabeniza o 

vereador João Paulo pela iniciativa desse requerimento, essa luta é constante por 

esse dia, pois já vínhamos conversando de longe. Cumprimenta os pastores em 

nome do seu irmão pastor José Pedro, fica muito feliz com a presença do mesmo, 

diz que é um orgulho tê-lo nesta casa. Agradece todos os seus amigos pastores pela 

presença e quando quiserem vir, esta casa está às ordens vocês trazem uma 

felicidade, estamos precisando de oração, o Brasil e todos nós, deixa suas palavras 

de agradecimento e deseja um feliz recesso para todos os vereadores e uma boa 

noite, muito obrigado. Vereador Vaidery Cavalcante Calisto, saúda a todos, 

cumprimenta os colegas Vereadores(as) em nome da presidente Elicia, 

cumprimenta todos os servidores da Câmara e a todos que estão assistindo pelas 

redes sociais, cumprimenta os presentes em nome do pastor José Pedro dizendo o 

quanto se sente honrado em tê-los aqui conosco nesse dia tão importante para 

comunidade evangélica, no qual o amigo Vereador João Paulo trouxe esse 

requerimento tão importante que traz o dia do evangélico para que seja 

comemorado dentro da semana de aniversário do município, facilitando assim a 

logística para que possa haver uma comemoração, um evento de grande 

importância como esse é merecido de todos; o mesmo como Vereador votou a 

favor desse projeto com muito orgulho, satisfação e disse ao João Paulo que está 
sempre à disposição para aprovar projetos que sejam de grande valia como esse e 

outros que venham beneficiar a comunidade de Ipaporanga. Parabeniza todos os 

colegas Vereadores que trouxeram requerimentos: Elivelson, Elicia e Manoel 

Bezerra pelo requerimento importante o qual solicitou a areninha, a construção 

do ginásio e de um poço profundo na região da serra, diz que vota com muito 
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orgulho a favor dos requerimentos no qual vai beneficiar a região tão necessitada 

pela a distância da sede, no caso da areninha facilitaria as práticas de atividades 

físicas, no caso do poço profundo o abastecimento de água. Fala da criação do 

projeto das vagas efetivas para a Câmara municipal, aprovadas e isso é 

transparência, é oportunidade, é geração de emprego, diz que estão apto a realizar 

esse concurso para essas vagas, fala ao Vereador Tintim que fica feliz em tê-lo de 

volta pela sua saúde sendo restaurada, agradece pelas as suas palavras, no dia que 

o colega Vereador chegou no hospital o mesmo estava de plantão e de forma 

acolhedora o médico plantonista e toda a equipe o atendeu, agradece a Diretora 

Rosane por todo o suporte, foi imediatamente atendido com as medicações e 

recebeu toda assistência como todos aqueles que procuram o hospital e as 

unidades de saúde do município; falando em saúde destaca o CAPS municipal um 

setor que é bem utilizado mas nem sempre se fala no CAPS, falamos muito de 

hospital, atenção básica e educação destaca o trabalho daqueles profissionais que 

tem um atendimento humanizados e são acolhedores, o CAPS fica em frente à 

Câmara Municipal é coordenado pela Claudia Hora e Ludineide, diz o quanto o 

trabalho desses profissionais são importante na inclusão social, fala sobre o evento 

Arraiá do CAPS onde esteve visitando e observando como é o funcionamento 

daquela unidade, fica muito feliz em saber que tem profissionais capacitados: 

psicólogos, psiquiatra, e equipe de enfermagem todos dando suporte a população 

para que possa ter uma recuperação plena e imediata. Cita que, ultimamente tem 

visitado os distritos onde estão acontecendo os arraiás das escolas, esteve no 

Sacramento, nas Cajás dos Jorge e Torrões, parabeniza a equipe da educação por 

essa atividade de inclusão e apresentação dos alunos isso irá gerar conhecimento 

e socialização entre as comunidades e alunos, podemos ver bem planejadas e 

organizadas as quadrilhas, destaca os profissionais que tanto se dedicam indo para 

essas comunidades, já se percebem as recuperações das estradas a trafegabilidade 

melhorando isso é muito importante, ajuda os transportes se deslocarem da sede 

para os distritos e vice e versa, destaca essa ação importante da Gestão Municipal 

Prefeito Amaro, acredita que não foi concluída todas as estradas ainda, mais em 
breve estarão sendo concluídas, parabeniza todos os vereadores pelos 

requerimentos e deseja boa noite. Vereadora/Presidente Maria Elicia Domingos 

Nascimento de Paula, pede a todos a ficarem de pé para um momento de silêncio 

em memória a professora Deusimar e Antônio Gregório Soares pai de um dos 

servidores desta casa seu Edilso e também em memória do Senhor Fiscal, obrigada! 
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Parabeniza pelos Requerimentos dos vereadores: Manoel Bezerra, João Paulo e 

Elivelson, todos de grande importância, vimos também a questão do dia do 

evangélico parabeniza o Vereador João Paulo e diz que foi uma ação de grande 

importância para o nosso município, temos que andar de mãos dadas pois a união 

faz a força, e precisamos entre as religiões estar sempre firme na fé e mãos dadas, 

para nos sentirmos fortalecidos na presença e na palavra do senhor, parabeniza 

pela ação de grande valia para o município e todos que fazem parte da igreja 

evangélica isso é muito gratificante. Referindo ao Projeto do Vereador Elivelson 

sobre cursos presenciais e polo para Ipaporanga é de grande importância a 

educação sendo fortalecida a cada dia, além de trazer mais oportunidade para os 

jovens também é uma forma de se tornar mais próximo, porque muitas das vezes 

estes se deslocam a Crateús para fazer uma faculdade e tendo em Ipaporanga o 

acesso facilitará muito mais, então parabeniza o vereador Elivelson e apoio do 

prefeito Amara Pereira. Fala sabre o projeto que é a estrutura do concurso da 

Câmara apresentado nesta Casa dando mais oportunidade para os munícipes, são 

oportunidade de emprego, de ficar efetivado isso é muito importante, são dois 

concurso que vai acontecer durante esse ano então, são oportunidade de estudar 

e conquistar essas vagas, convida a todos para participar dos eventos que estão 

acontecendo em cada distrito sobre as festas juninas, os vereadores e demais 

presentes para o Arraiá da Água Branca, que seria realizado sexta-feira, dia vinte 

de junho, sintam-se todos convidados. Fala sobre o recesso dos Vereadores que se 

inicia dia trinta de junho e retornamos dia seis de agosto, ressalta que a Câmara 

Municipal de lpaporanga ficará aberta e funcionará normalmente. Agradece todos 

os pastares presentes, suas esposas, diz que sente-se honrada e feliz pela presença 

de cada um e pela aprovação desse dia tão especial, convida a todos que sempre 

estejam nesta Casa participando e conhecendo o trabalho como vereador(a), diz 

que sua palavra hoje é gratidão por esse momento tão especial esse dia do 

evangélico. E não havendo mais nada a tratar declara a Sessão encerrada às 

19h35min. 

ian 1 OJInJÍY,j9*I1 fL i& ?J111 QtL 

Maria Elicia DdTningos N. de Paula 

Presidente 

s 
Francisco Elivelson Rodrigues osta 

10  Secretário 
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